

NEW

Vacuum Evolution

Nuova Linea di Confezionatrici Sottovuoto Compatte Professionali

CVE 260

CVE 300



CVE 350



CVE 450-L



CVE 400



CVE 450



CVE 500



DATI TECNICI
 technical data
 données techniques
 datos técnicos
 technische Daten

Vacuum Evolution



INOX **CE**



CVE 260 digit



CVE 300 digit



CVE 350 digit



CVE 400 digit



CVE 450 digit



CVE 500 digit



CVE 450/L digit

DATI TECNICI / technical data / données techniques / datos técnicos / technische Daten

MODELLO models modèles modelos Modelle	DIMENSIONI D'INGOMBRO overall dimension dimensions d'encombrement dimensiones Grösse dimensiones	DIMENSIONI CAMERA size of the chamber dimensions de la chambre dimensiones de la cámara Kammergrösse	POMPA DEL VUOTO vacuum pump pompe du vide bomba de vacío Vakuum Pumpe	BARRA SALDANTE sealing bar barre de soudure barra soldante Schweisseiste	TENSIONE voltage voltage tension Spannung
CVE 260 digit	360X440X400	260X300X160h	Q= 6 mc/h	mm 250	230 V/50 Hz
CVE 300 digit	370X440X450	310X350X190h	Q= 10 mc/h	mm 300	230 V/50 Hz
CVE 350 digit	420X490X450	360X400X190h	Q= 12 mc/h	mm 350	230 V/50 Hz
CVE 400 digit	470X540X470	410X450X220h	Q= 25 mc/h	mm 400	230 V/50 Hz
CVE 450 digit	520X590X470	460X500X220h	Q= 25 mc/h	mm 450	230 V/50 Hz
CVE 500 digit	560X530X470	500X460X220h	Q= 25 mc/h	mm 500	230 V/50 Hz
CVE 450/L digit	520X590X1050	460X500X220h	Q= 25 mc/h	mm 450	230 V/50 Hz

Vacuum Packaging Machines by:



NEW

Vacuum Evolution

Nuova Linea di Confezionatrici Sottovuoto Compatte Professionali



**SV300
SV400**



**VG800
VG600**



**CVE 450/2
CVE 550/2**

DATI TECNICI
 technical data
 données techniques
 datos técnicos
 technische Daten

Vacuum Evolution



CONFEZIONATRICE SOTTOVUOTO
 Vacuum packaging machine
 Machine pour l'emballage sous vide
 Envasadora al vacío
 Vakuum verpackung maschine

INOX CE



CVE 450/2 digit

CVE 550/2 digit



SV 300 digit

SV 400 digit



VG 600 digit

VG 800 digit

DATI TECNICI / technical data / données techniques / datos técnicos / technische Daten

MODELLO models modèles modelos Modelle	DIMENSIONI D'INGOMBRO overall dimension dimensions d'encombrement dimensiones Groesse dimensiones	DIMENSIONI CAMERA size of the chamber dimensions de la chambre dimensiones de la cámara Kammergroesse	POMPA DEL VUOTO vacuum pump pompe du vide bomba de vacío Vakuumpumpe	BARRA SALDANTE sealing bar barre de soudure barra soldante Schweisseiste	TENSIONE voltage voltage tension Spannung
CVE 450/2 digit	680X630X1050h	560X460X220h	Q= 25 mc/h	mm 2X450	230 V/50 Hz
CVE 550/2 digit	840X740X1050h	720X570X220h	Q= 60 mc/h	mm 2X550	380 V/50 Hz
SV 300 digit	280X500X600h open	-	-	-	230 V/50 Hz
SV 400 digit	400X500X600h open	-	-	-	230 V/50 Hz
VG 600 digit	610X600X560h	-	Q= 20 mc/h	-	230 V/50 Hz
VG 800 digit	610X600X1100h	-	Q= 40 mc/h	-	230 V/50 Hz

Vacuum Packaging Machines by:



NEW

Vacuum Evolution

FAST

**Nuova Linea di Confezionatrici
Sottovuoto ad Aspirazione Esterna**

FAST 35



FAST 40



FAST 45



FAST 50



**FAST 45
AUTOMATIC**

DATI TECNICI
 technical data
 données techniques
 datos técnicos
 technische Daten

FAST
 Vacuum Evolution



FAST 35 digit



FAST 40 digit

Fast 45 digit
automatic



FAST 45 digit



FAST 50 digit

DATI TECNICI / technical data / données techniques / datos técnicos / technische Daten

MODELLO models modèles modelos Modelle	DIMENSIONI D'INGOMBRO overall dimension dimensions d'encombrement dimensiones Grösse dimensiones	POMPA DEL VUOTO vacuum pump pompe du vide bomba de vacío Vakuumpumpe	BARRA SALDANTE sealing bar barre de soudure barra soldante Schweisseiste	TENSIONE voltage voltage tension Spannung	PESO weight poids peso Gewicht	CICLO DI LAVORO working cycle cycle de travail ciclo de trabajo Arbeitszyklus	RIAPERTURA CAMERA chamber re-opening ré-ouverture de la chambre reapertura de la camara Kammer Wiederöffnung
FAST 35 digit	370X240X130 mm	Q=15 LT/MIN	mm 350	230 V/50 Hz	kg 9	automatic	manual
FAST 40 digit	420X240X130 mm	Q=15 LT/MIN	mm 400	230 V/50 Hz	kg 10	automatic	manual
FAST 45 digit	470X240X130 mm	Q=40 LT/MIN	mm 450	230 V/50 Hz	kg 16	automatic	manual
FAST 45 digit-automatic	470X240X130 mm	Q=40 LT/MIN	mm 450	230 V/50 Hz	kg 16	automatic	automatic
FAST 50 digit	520X240X130 mm	Q=40 LT/MIN	mm 500	230 V/50 Hz	kg 16	automatic	manual

Vacuum Packaging Machines by:

